

■ 欧冠·战报

马赛	1:1 波尔图
贝西克塔斯	2:1 利物浦
切尔西	2:0 沙尔克04
罗森博格	2:0 瓦伦西亚
皇马	4:2 奥林匹亚科斯
不来梅	2:1 拉齐奥
AC米兰	4:1 矿工
本菲卡	1:0 凯尔特人

悲 红军再败

首轮战平波尔图,次轮又在主场输给马赛,“红军”利物浦在新赛季欧冠联赛中的表现实在不怎么样,而昨天凌晨的这轮比赛则被认为是上赛季亚军的一次“转运”之战,因为他们的对手是此前6场欧冠比赛中5次未能进球、主场对阵英格兰球队从未赢过球的贝西克塔斯,而比赛地正是两年多之前他们逆转AC米兰的福地伊斯坦布尔。

然而,这一次,伊斯坦布尔的伊诺努球场却成了“红军”的葬身之地,比赛刚刚开始13分钟,芬兰人海皮亚的腿就助攻主队的奥兹坎打入一球。第82分钟,海皮亚一次草率的铲球给了波波单刀机会,而后者在禁区左肋毫不客气地单刀推射得手。虽然杰拉德3分钟后就以一记精彩的12码处鱼跃冲顶为利物浦扳回一球,但是却无法改变“红军”输球的结局。

在输掉本场比赛后,利物浦三战仅积1分小组垫底,由于同组的另一场比赛中马赛和波尔图战平,两队分别积7分和5分,这使得下一轮主场迎战贝西克塔斯的比赛将成为利物浦的生死战,如果不能获胜,出线有可能只存在理论上的可能性了,即便拿下贝西克塔斯,利物浦要想出线也不是那么容易的。 快报记者 陶晶

喜 皇马逆转

昨天皇马与奥林匹亚科斯的比赛是决定C组出线主动权的一场关键战役。对于两支同积4分的球队来说,如果能够赢球就等于一只脚踏进了第二阶段,客场作战的希腊人险些就做到了这一点,但遗憾的是“银河战舰”的巨星实在太多,无论谁闪一下光就足以改变战局,昨天的这颗星就是巴西人罗比尼奥。

老将劳尔在昨天的比赛中延续了良好状态,开场仅2分钟就攻破了客队的球门。不过奥林匹亚科斯队也不示弱,仅过了5分钟,德约杰维奇的左脚弧线射门就扳平了比分。然而6分钟后,客队再遭打击,后卫托罗西迪斯因为战术犯规被直接红牌罚出场。不过下半场开场仅2分钟,塞萨尔却为客队反超了比分。

关键时刻,罗比尼奥站出来挽救了皇马,先是在第68分钟接到拉莫斯的传球后抢点头球扳平比分,接着又在禁区内创造了一个点球,可惜被范尼射飞。不过第84分钟,罗比尼奥还是利用门前9米处的右脚抽射帮助皇马反超了比分。4分钟后,罗比尼奥又助攻巴尔博亚将比分锁定为4:2。

快报记者 陶晶

主场 4:1 大胜矿工

“废人”爆发
米兰成功自救

意甲联赛刚过八轮,AC米兰队已经落后了排名榜首的国际米兰队10分。而在欧冠联赛的小组赛中,红黑军团两战也仅仅取得1胜1负的战绩。仅仅一个夏天之后,上赛季在欧洲战场大杀四方的王者,忽然成了人见人欺的“软柿子”,球队内部甚至因此出现了不和谐的声音,因此,北京时间昨天凌晨进行的欧冠联赛小组赛第三轮比赛,成了AC米兰自我拯救的最好时机,同时也是他们必须拿下的比赛,最终凭借吉拉迪诺和门将卡拉奇的出色发挥,他们以4:1的比分大胜乌克兰的顿涅茨克矿工。

客战矿工米兰要防“冷”

4:1的胜利让AC米兰暂时摆脱了长时间不赢球的尴尬,同时也帮助他们在欧冠联赛中登上了小组积分榜的榜首,然而这一场胜利并不能给AC米兰的境况带来多少实际的改变。在意甲联赛中,8轮落后10分的局面实在是一个不小的差距,要想完成超越,必须期待一系列连续性的胜利。而在欧冠联赛中,虽然排名小组第一,但是要想出线,接下来的比赛依然不可掉以轻心。

由于凯尔特人在客场输给了葡萄牙本菲卡队,AC米兰所在的D组目前的出线形势异常混乱,AC米兰和顿涅茨克矿工同积6分,前者因为胜负关系排名第一,而本菲卡和凯尔特人则同积3分位居三、四位。目前,四支球队都还保留着出线的希望,

因此将于北京时间11月7日进行的第四轮比赛极为关键,凯尔特人主场迎战本菲卡队的比赛中,输球的一方基本上就将退出小组出线权的争夺,而AC米兰客场挑战矿工队的比赛,胜者将处于非常有利的地位。从两队本场比赛的表现来看,AC米兰队在实力上无疑占据一定的优势,但是他们却不得不面临一个难题——那就是寒冷的天气,同样实力占优的英格兰和瓦伦西亚此前已经分别在寒冷的俄罗斯和挪威输给了球。而如果AC米兰真的在乌克兰输球的话,那么他们的出线形势将非常不利,因为要参加世俱杯,AC米兰最后一轮主场迎战凯尔特人的比赛将提前到北京时间12月5日进行,他们将可能无法掌握自己的命运。 快报记者 陶晶

进球后,吉拉“飞踹”角旗杆

吉拉用进球证明自己

两个进球、一次助攻,老辣的西多夫在这场4:1的主场大捷后被欧足联官方评为全场最佳球员,然而他并不是主教练安切洛蒂在赛后最想感谢的人。这位正身陷下课传闻的主帅在赛后接受采访时强调,“比赛的结果是由很多方面的原因造成的,但是早早地进球却是一个很重要的原因。”而帮助AC米兰早早取得进球的正是被认为“不擅长在欧洲赛场进球”的吉拉迪诺。

乌克兰的顿涅茨克矿工队虽然在前两场小组赛中取得全胜,但他们的整体实力显然还是在AC米兰之下,而且此番又是客场作战,因此不输球对他们来说就是极大的成功。而对近况不佳的AC米兰来说,必须在主场拿下对手才能在小组中处于领先地位,而要想赢球就必须

尽早进球,因为如果场上的僵局长时间不能打破,乌克兰人的防线将会越来越严密。正是出于这一点的考虑,安切洛蒂用此前两场欧冠比赛仅替补出场了不到20分钟的吉拉迪诺取代因扎吉成为首发,因为前者更善于阵地攻坚战。

安切洛蒂的这一大胆变革在开场仅6分钟后就得到了回报:当时皮尔洛右侧发出角球,吉拉迪诺突然插至前点,用一记力量不大但是线路巧妙的头球攻门穿越了对方门将的十指关。这一粒进球甚至让场边的安切洛蒂颇为惊讶,要知道在上个赛季的欧冠联赛中,吉拉迪诺一共只打进了两粒可有可无的进球,而现在,他仅仅用6分钟就送上了一粒价值连城的进球。然而吉拉迪诺带来的惊喜还不止于此,8分钟后,在对方后卫

贴身紧逼的情况下,吉拉迪诺再一次用他的头将球送进了对方门将身后的球门。仅仅14分钟,AC米兰就取得两个球的优势,这简直是梦幻般的,然而对于矿工队后卫库切尔来说则是完全全的噩梦,因为这两粒头球,库切尔在踢了17分钟后就被替换下场。

这两个进球为米兰抢回了主动,在矿工队不得不为了进球而大举前压之后,西多夫那两记精彩的射门也就显得没那么困难了。而对于吉拉迪诺来说,这两粒进球则帮助他驱散了这两年以来“欧冠不会进球”的心理阴影,因此他在场上的表现更加自如,那个当年在帕尔马队时无所不能的吉拉迪诺昨天又在圣西罗出现了。

卡拉奇让人忘掉迪达



卡卡(右)虽然没有进球,但他的作用不可忽视

如果说用吉拉迪诺替换因扎吉,是安切洛蒂一次积极改变的话,那么澳大利亚人卡拉奇昨天站在AC米兰的球门前则是不得已而为之,因为主力门将迪达在上一轮负于凯尔特人队的比赛中诈伤被欧足联禁赛两场。虽然AC米兰为此进行了上诉,并且帮助巴西人将刑期减至一场,但昨天的比赛,迪达依然只能作壁上观。

从米兰俱乐部赛前为了迪达减刑四处奔波的情形就能看出,红黑军上下对有着“蜘蛛侠”之称的卡拉奇并没有多少信心,

然而在昨天的90分钟之后,卡拉奇却得到了一向挑剔的《米兰体育报》“不懈可击”的评价。

从4:1的比分上来看,AC米兰的胜利并不难,然而从卡拉奇的角度来看,昨天的比赛却一点都不轻松,因为整场比赛,对方共有20次攻门,这比主场作战的AC米兰还多出4次,因此卡拉奇也可以说是昨天比赛中最忙碌的AC米兰队球员。然而不断地高接低挡的同时,卡拉奇却始终保持着稳定的发挥,特别是在对手攻势最盛的上半场最后十分

钟,正是卡拉奇的出色发挥确保米兰人带着两球的优势走进更衣室。

虽说在扑救对方这20次射门的时候,澳大利亚人并没有什么令人印象深刻的高难度扑救,但是这恰恰也显示出了“蜘蛛侠”准确的提前判断,良好的选位使得他不需要费太大劲就可以化解对方的射门。至于第51分钟的那个失球,澳大利亚人并不需要负任何责任,甚至可以说在这个丢球中,卡拉奇的表现还可以为他加分,因为奥多的失误给了对手直接面对门将的单刀机会,然而卡拉奇还是成功扑出了对手的射门,至于被卢卡雷利补射得手,那也是后卫盯人不紧的问题了。

在迪达表现越来越差的时候,引进新的守门员一直是AC米兰高层的念头,然而这又不是立刻就能完成的收购,因此在看了昨天的比赛之后,米兰高层或许可以尝试让卡拉奇分享更多的上场时间,毕竟从巴勒莫到卡塔尼亚再到顿涅茨克矿工,2.02米的澳大利亚人表现越来越好。

西多夫(左)独中两元,是米兰大胜的又一功臣。